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Dokazte, ze Petersenuv graf neni hranové 3-obarvitelny.

Dokazte, ze je-li 3-regularni graf Hamiltonovsky, tak potom je hranové 3-obarvitelny.
Pro kazdé k > 2 dokazte, ze Mycelského graf Gy, je k-kriticky.
Bud G = (V, E) graf a G jeho dopliiek. Dokazte, ze x(G) - x(G) > |V|.

Bud G = (V, E) neorientovany graf. Dokazte, ze

x(G) = min (p(G) +1,
G orientace hran ¢

kde £p(G) zmadf délku nejdelsi orientované cesty v G.

Bud G = (V,E) graf s w(G) = 2 a ozna¢me v(G) velikost nejvétsiho parovani v

G. Dokazte, ze v(G) + x(G) = |V|.



